

## ЭСТРАДА

## ИНТЕРЕСНЫЕ КОНЦЕРТЫ

В Ижевске состоялись вечера инструментальной музыки и старинного русского романса артистки Ирины Берданосовой и солиста Московского театра Валерия Кагосьяна.

Концерты вызвали большой интерес и проходили при переполненных залах. Исполнялись инструментальная музыка и романсы русских композиторов XVIII и XIX веков.

В первом отделении концерта прозвучали инструментальные пьесы русских композиторов. Ирина Берданосова с успехом исполнила на арфе вариации на тему русской народной песни «Среди долины ровныя»: А. Сихры, два вальса А. Грибоедова, вариации на тему романса К. Варламова «На заре ты ее не буди» и другие.

В концерте приняло также участие трио в составе Жанны

Сергеевой (фортепиано), Валерия Непомнящего (скрипка) и Льва Плекша (виолончель). Артисты исполнили трио соль мажор И. Гайдна.

Второе отделение концерта было посвящено старинному русскому романсу. Исполнитель — известный певец Валерий Кагосьян в совершенстве владеет искусством вокала, передает самые тончайшие нюансы произведений. У певца обширейший репертуар: это и романсы русских и зарубежных классиков и произведения советских композиторов. В первом концерте артист спел двадцать романсов, программа второго была значительно обповлена. Особенно тепло встречались слушателями «Длегия» М. Яковлева, «Сомнение» М. Глинки, «Утро туманное» на слова И. Тургенева, старинные романсы «Что

это сердце» и «Моя душечка».

Валерий Кагосьян — воспитанник претштута им. Гнесиных, в прошлом солист оркестра Ленинского театра оперы и балета Армянской ССР им. Спендиарова и Всесоюзного радио. Участник Великой Отечественной войны, он посвятил себя затем исключительно камерной вокальной музыке, сохранив свежесть и самобытность голоса.

**И. РОМАНОВ,**  
народный артист УАССР.